
 資料１  

平成２８年度第１回清須市健康づくり推進協議会ご意見とその対応について 

 ご意見 対 応 

１ 健康日本２１清須計画(第２次)を

広報等で周知していると思います

が、認知度はどのような状況ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

がん検診受診者に、健康日本２１清須計画の

認知度をアンケート調査しています。 

平成２８年度は３，２２５名に実施し、知っ

ていると回答した者は全体で２１．２％と増加

しています。引き続き啓発していきます。 

年代別の認知度は、以下のとおりです。（％） 

 平成２７年度 平成２８年度 

３０歳代 ８．２ ７．３ 

４０歳代 １０．８ １２．８ 

５０歳代 １５．５ １９．２ 

６０歳代 ２０．７ ２３．８ 

７０歳代 ２２．２ ２６．８ 

８０歳代 １５．２ ２７．６ 

全  体 １７．８ ２１．２ 
 

概要版は何冊印刷し、配布の状

況はどうですか。 

 

健康計画の説明を行う際、配布しています。

概要版は初年度２，０００冊印刷し現在９５０

冊配布済です。引き続き事業を通じ啓発します。 

 

健康日本２１清須計画(第２次)を

ホームページにアップされています

が、アクセスの状況はどのくらいです

か。 

 

 

 

 

 

ホームページは平成２７年４月に掲載してい

ます。閲覧件数は、以下の通りです。今後も周

知啓発していきます。 

期 間 閲覧件数 

平成２７年４～１２月 １８１件（１０件） 

平成２８年１～１２月 １３９件（１４件） 

（ ）はスマートフオン再掲 
 

がん検診受診率は、向上してい

ますか。 

 

          小川委員 

 

がん検診の受診率は、横ばいです。（参考資料

参照）受診率向上に向けて啓発を図ります。 

２ 睡眠についての講座は、実施し

ていますか。 

 

加藤委員 

 

睡眠に絞った講座は実施していませんが、ゲ

ートキーパー研修、出前講座、２月号広報等各

種事業で、健康日本２１計画及び、健康な睡眠

と休養について理解を深めていただけるよう啓

発しています。 

 

 


